

平成 31 年 3 月 13 日
厚生労働省政策統括官付
参事官付保健統計室

平成 26 年、平成 23 年 患者調査結果の訂正について

標記について、結果の一部に誤りがあったため、以下の表を訂正しました。

記

【上巻】

第 47 表 退院患者平均在院日数，入院前の場所×退院後の行き先×病院—一般診療所別

<入院前の場所>

(誤) 他の病院・診療所に入院

(正) 他の病院・診療所に通院

以上

【上巻】

第47表 退院患者平均在院日数，入院前の場所×退院後の行き先×病院—一般診療所別

【誤】

入院前の場所 総数	家庭 総数	当院に通院	他の病院・診療 所に入院	在宅医療（訪 問診療・訪問 看護等）	その他	他の病院・診療所に入院 総数	地域医療支 援病院・特 定機能病院	その他の病 診療所	介護老人保健施設に入所	介護老人福祉施設に入所	社会福祉施設に入所	その他（新生児・不明等）
(退院後の場所)												



【正】

入院前の場所 総数	家庭 総数	当院に通院	他の病院・診療 所に通院	在宅医療（訪 問診療・訪問 看護等）	その他	他の病院・診療所に入院 総数	地域医療支 援病院・特 定機能病院	その他の病 診療所	介護老人保健施設に入所	介護老人福祉施設に入所	社会福祉施設に入所	その他（新生児・不明等）
(退院後の場所)												